

НОВОСАД КОСТЯНТИН БОГДАНОВИЧ

**Доцент кафедри ґрунтознавства,
кандидат сільськогосподарських наук, доцент**

konstantin.novosad@gmail.com

0675754919@btu.kharkov.ua

ОСВІТА ТА КАР'ЄРА

- 1995 р. – Харківський державний аграрний університет ім. В.В. Докучаєва, спеціальність "Агрохімія та ґрунтознавство" із присвоєнням кваліфікації спеціаліста «вчений агроном»
- 1999-2002 рр. – асистент кафедри ґрунтознавства Харківського державного аграрного університету ім. В.В. Докучаєва.
- 2001 р. – захистив кандидатську дисертація за спеціальність 06.01.03 – агроґрунтознавство і агрофізика.
- 2002-2019 рр. – доцент кафедри ґрунтознавства Харківського національного аграрного університету ім. В.В. Докучаєва
- 2009-2011 рр. – заступник декана з наукової і навчальної роботи факультету агрохімії та ґрунтознавства.
- 2016-2018 рр. – докторант кафедри ґрунтознавства Харківського національного аграрного університету ім. В.В. Докучаєва
- 2019-2021 рр. – професор кафедри ґрунтознавства Харківського національного аграрного університету ім. В.В. Докучаєва
- 2021 р. по теперішній час – доцент кафедри ґрунтознавства Державного біотехнологічного університету

ОСВІТНЯ ДІЯЛЬНІСТЬ

Навчальні курси: «Географія ґрунтів»; «Ґрунтознавство»; «Ґрунтознавство з основами геології»; «Ґрунти, їх класифікація і номенклатура»; «Методологія наукових досліджень у ґрунтознавстві»; «Сучасні методи діагностики ґрунтів» та ін..

НАУКОВА ДІЯЛЬНІСТЬ

Тема кандидатської дисертації «Еволюція чорноземів типових глибоких південно-східного Лісостепу України під різними фітоценозами».

На сьогодні проводяться дослідження за темою: «Біодіагностика гумусово-аккумулятивного ґрунтоутворення чорноземних ґрунтів цілинних, агрогенних і постагрогенних екосистем Лівобережжя Лісостепу і Степу України».

СФЕРА НАУКОВИХ ІНТЕРЕСІВ

Удосконалення методів моніторингу основних характеристик чорноземних ґрунтів південно-східного Лісостепу України; уточнення теорії антропогенного ґрунтогенезу чорноземних ґрунтів.

МІЖНАРОДНА ДІЯЛЬНІСТЬ / УЧАСТЬ У МІЖНАРОДНИХ ПРОЕКТАХ

Проект Глобального ґрунтового партнерства й Продовольчої та сільськогосподарської організації ООН (ФАО). «Глобальна карта ґрунтового органічного вуглецю». – Дегтярьов В. В., Гавва Д. В., Казюта А. О., Казюта О. М., Козлова О. І., Новосад К. Б., Жернова О. С. – Сертифікат. 02.01.2018 р.

http://www.issar.com.ua/downloads/perelik_postachalnykiv_ta_avtoriv_gruntovyh_danyh.pdf

ГРОМАДСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ

З 1995 р. по теперішній час – член ГО «Українське товариство ґрунтознавців та агрохіміків».

2014-2019 рр. – член оргкомітету II етапу Всеукраїнської студентської олімпіади з навчальної дисципліни «Ґрунтознавство» серед студентів вищих аграрних закладів освіти України III-IV рівнів акредитації із спеціальності 201 «Агрономія» (ХНАУ ім. В.В. Докучаєва).

НАГОРОДИ ТА ПРЕМІЇ

За значні досягнення в галузі науки призначено іменну стипендію Харківської обласної державної адміністрації імені Олексія Никаноровича Соколовського (з аграрних наук) (2006 р.).

Переможець першого обласного конкурсу «Найкращий молодий науковець Харківщини» за напрямом: суспільно-економічні науки. (2006 р.).

Нагороджено грамотою від державного науково-технологічного центру охорони родючості ґрунтів «Центрдержродючість» за високий професіоналізм і значний внесок у підготовку висококваліфікованих фахівців агрохіміків-ґрунтознавців для служби охорони родючості ґрунтів та з нагоди 195-річчя заснування Харківського національного аграрного університету імені В. В. Докучаєва. (2011 р.)

ПУБЛІКАЦІЇ ТА ПАТЕНТИ

Опубліковано більше ніж 65 наукових праць, в тому числі статті, що індексуються в наукометричних базах Scopus та Web of Science – 3, підручник, навчальні посібники – 4, монографія.

ПРОФІЛІ НАУКОВЦЯ

ORCID ID <https://orcid.org/0000-0003-2043-9160>

Scopus / Web of Science AAH-5722-2020

Google Academy

https://scholar.google.com/citations?hl=uk&user=CV8q4OIAAAAJ&view_op=list_works

Науковці України <http://irbis-nbuv.gov.ua/ASUA/0027703>